07

IR
e
Iz
e
5
S
=h

Bt % [0 R

B R BRSNS BHE ST NME=A=1+—B L EE rEE L E¥ENE145%7 8K H
ZZEET=41933,992,000/ T B EREFEH 1,069,158,0008 T Al 2 A mF ABEE I L& TYHE 2
RARBS AT ABEMNEER —_EE=FNI12.1% " &%E_FEEMFH9.9% -

BE_ZENF=A=1+—H AEEZFHEIRESMATA183,360,0008 T (ZEE=F: 161,281,000 7T) °
RITEEER T =F8429,647,000/# T 1 £ 590,893,000/ L RITEE F ARHNMER H33%H
Y3 RIA B BBIMEEL T 97,000,000 T2 B A K BARELE TIZIE B # 11 #E H14964,000,00078 7T 2 &

BESER-AL AEBE7ABFHERTEELERTER B ERFTERLEHMAZES50.1%(ZFE
= 44.9%) - B AEYEEE 2307,800,0008 T E - A|NE B 2 & EFHEE /99,733,000 T (=
TE=4: 57,466,000 ) AEFHEERRESLETRNI123%02BEKT (ZTEZE=4F: 9.6%) -BARHA
EVMEERRAERBR_ZSZENFN\AIN WEHAEREEEARDAGE AL RBLE (RBHEE
BE RBHAEELE) TRES - AR R_TETNF=-A=+—A% AEBEFTFILLTH U—TE55H
EXBREEHER RENBRBIEYWERZRE 23078000008 TERE AEE 2 BERPLRARBREER
1.48°

HHEERHBRTEEUAEB 2 REYE CAESRENET EHERIER T -RITERFERFHE X
HE O MAAR —EHEERMNXRAR TRESERNETHDLZH BE_STNF-A=-+—H AEEERK
ZHRITR B #FE 4 A748,000,0005 7T (Z T T =4 693,000,000/ 1)  HF 49601,000,0008 T (Z T =

££:432,000,00057T) KO BA -

EAREBERT AEEARYREZERAOMELNBZRRE ERERRECRE-ERRER LR
ReB(MB)IDRERE KESRATNALMEZEETEHAKEZMBMABRENEATE-

ANEIR

BE_ZTENUF=-A=1t—"HB AKERBFAEEADBON RERAEBL6I0AC

FREREZFMEARFXAFHAAE AHFETIORBEFEZTEZREEN NRRABTE 2WIFRLEL:
g 2EeHE FREBEXTEDEIREA-

NEEZHFMHZERMEZ —BRMEBEREE-

W A7 A AR AT BR 2



